Ov ohoxAnpwTixol TeAectég elvor cupmayelg

Ytoyoc: va delCouue 6Tl xdde ohoxhnpwTnde tehecthc T e (ouvsxr’]) muphva k : [0, 1] x
[0,1] — C eivar oupmoyrc.

Eotww H = L*([0,1]) xou k : [0,1] x [0,1] — C ouveyhc ouvdptnon, dnk. k € C([0,1]?).
Treviuuilouye tov oploud
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H 15éo Tng amoBellng elvan vor TopatneioOUUE OTL VOIS OAOXANEWTIXOS TEAEGTAS TOU O TUPNVIC
Tou elvol M) YoEAXTNEIGTIXY CLVEETNCT eVOC oploywriou opilel TeheaTy| TPwTNS TdENG, oL Vo
mpooeyyicoupe tov T}, ©¢ TEOG TN VOPUA TEAEOTH| amd OMOXANEOTXOVS TEAEGTEC UE TETOLOUG
TURTVEC.

AAppa. Av k2 [0,1] x [0, 1] — C eivar ouveynic, yio xdlde € > 0 undpyet nenepaouévo TAHdoC
Eévwv avd 800 optoywviev Ry, ... Ry, péoa oto [0,1] x [0,1] xou ay 1, ... an, € C dote

av k.= Z i XR; 0t ||k — koo < €.
ij=1
Anddellr.  And tnv ouotduopgn cuvéyela g k, yia to 5ovéy € > 0 undpyet § > 0 woTe,
av (z,y) o (s,t) eivar onueia Tou [0, 1] x [0, 1] mou avorooly max{|z — s|, |y — t|} < 4,
ot |k(z,y) — k(s,t)] <e.

Ac Supeploovye topa to [0, 1] x [0, 1] oe nencpoopévo mhfdog Eévev avd S0o oploywviny
UE TAEUPEC WAXOUC UXEOTEROL omd 0: ylor Topdderyyor, ag dtokéZovue n € N dote 1/n < 4, xo
oc Véooupe R, ; = I; x I;, émou I; = [%, :—Z) otavi=1,....n—1xwu I, = [”T*I, 1].

Kde (s,t) € [0,1] x [0, 1] avixet oe axpiBede éva opoydvio R;_ ;. , ondte
k(s,t) — k(== “T_l)\ < . Enopévec av oploouye a;; = k(=L 1) you
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ke = ) aigXr,,
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T67¢€

[k(s,t) = ko(s, )| = [k(s, 1) — as, 5,

<e€.

"Eneton 6Tt

sup{|k(s,t) — ko(s,t)] : (s,t) € [0,1] x [0,1]} < €. O

Hoapathipnoe 6TL, oV OVOUSGOUNE X; TN YOEUXTNELOTIX CUVEETNOT) TOL BlaoThUNTOS I;, TOTE
X, (5:8) = Xi()x; (1) H ypoppua poppr °
i
Gt = [t = | = g
L "Eto1 Bev Beiyvoupe otov Amep. T 6u xdde ouveyhic ouvdpton oo [0,1] x [0,1] eivor Riemann-
ONOXATNPOCLUN;
2 napatrpnoe 6w x; € H (ywari;)



elvon ouveynfc otov H (owtoo"cn'roz Cauchy - Schwarz). Yuvendg o timoc

Tof = ) aip;(Fxi = D, aig(ax)(f)
ij=1 ij=1

opilet (pporypévo) tedeoth T, nenepaouévne tenc otov H. Av f e C([0,1]), yioa xdde s € [0, 1]
n ouvdptnon t — k.(s,t) f(t) eivo Riemann—o)\ox)\npd)otm oo [0, 1] xou

Jk dt—Za”XZ 0t = (Tf)(s).

< (J|k (5.0) — k(s DL >|dt)2

fwf sut) = (s, dt J FOPd: < 2111

yioe xde s € [0, 1], 6mov oty (cs) yenotponothooue v avioétnto Cauchy - Schwarz. ‘Eneton
ot

Egéoov |k(s,t) — k.(s,t)] < € yw xomf)a (s,t), éxoups

(@) - (AR =[50 -

IThf —Tof)2 - f (Tef)(s) — (L)) < 2 1f12

v xdde f e C([0,1]). Emopévoe n avicdtnta [T f — Tofl, < €| f], woyder xon yio xdbde
feH, doa

|7 = Tel < e
Agob o T éyel nenepacuévrn T8N yio xdie €, 6etlope 611 0 T, mpooeyyiletar ws mpos T vépua
TeAeo T oMb TEAEGTEC MENEPUOUEVNC TAENG, Xal dpar lvor cuUTOYNG.



